1. R 846 (DIADAL),

VADASZTOLTENY

856 (DIADAL),

VADASZTOLTENY

2. Kozép- és két rovidsavon dolgozd kdzépszuper késziilék, noval csovekkel.
A Kkésziiléket fiziologiai hangers ¢s folyamatos hangszinszabalyozoval is
felszerelték. Jo hangszinezetét ovalis hangszéréja biztositja. A 856-os tipus
varazsszemes.

3. Teljesitményfelvétel : 50 W. Tapfesziiltségek : 110, 125, 150, 220, 240 V.
4. Hangfrekvencids érzékenység 10 mV.

5. Frekvenciamenet a hangszinszabdlyozé magas alldsdéban 50 Hz-nél —5 dB,
10 kHz-nél +10 dB, a hangszinszabdlyoz6 mély dllasaban 50 Hz-nél 0 dB,
10 kHz-nél —22 dB.

6. Bugofesziiliség a lengStekercsen, lecsavart hangerdszabalyozéondl 6 mV. Az
elsé elektrolitkondenzatoron 2,2 V, a masodik elektrolitkondenzatoron
15 mV.
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7. Kimeng teljesitmény : 3 W, 3,5 V a 4 Q-os lengétekercsen.

8. Hullimsivok :
Kozéphullam 520—1600 kHz = 570—186 m
Rovidhullam 6—12 MHz = 50—25 m
Révidhullam 14—24 MHz = 21,5—12,5 m

9. A hangoldsi pontok koézéphullimon 575 és 1350 kHz, rovidhullamon 6,66
és 11,2, valamint 15,5 és 21,5 MHz.
ERZEKENYSEG : < 30 V. A KI' érzékenység a moduldtoresd racsarol
20 uV, a KF erfsitécsé racsdrol 400 uV.

10. Savszélesséy, ill. a tizszeres bemendéfesziiltséghez tartozo elhangolds +4,5 kHz.
A tiikorszelektivitas 580 kHz-en 1 :500, 6 MHz-en 1:3, 14 MHz-en 1 : 1,5.

11. Egyéb adatok :
Skalaizzo : 2 db 6,3 V/0,3 A.
Hangszoré : 200 x 150 mm oval, permanens dinamikus.
Méret : 510 x 350 x 250 mm.
Suly : 11 kg.

R

| @
JHOSONO™

lomaskeresd

)
QD

it

148



" FABC 80

[/
O
Al -==

Vil

Vil

22n

=]
bl
1600
106,
H}LL
H_F
330k

P

d
oo Lwow ;z
I _______ T 20,
S0 o0
i3 13 v
4 5 4 o //;4 |2 4
f _{”‘ - ey
¥ s A v w
= A = | ¢ " A
! ‘g
4 i//[ L
¥ v
£
e

6v1
f—2>—

"
vilt
vit

14

14

W
m

7

/

A B8 C D £ F & H

=47n

Kf= 4736 kcfs

i

I i

]

50u/380V
—1
Squ/380V

72k 250V

b d

-

S
-

O
x

Vadasziditény R 846 és 856 Diadal
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